

安心治病，我们“戴”你祝寿

女民警戴华因病住院，社区代她操办老人集体生日会

9月19日，现代快报以《22年编织一张温暖群众的“心网”》为题，报道了全国最美基层民警江苏候选人、扬州江都龙川中心派出所社区民警戴华，扎根基层22年，做百姓贴心人的事迹。报道见报当天是辖区几位老人的寿辰，戴华之前就张罗着为他们集体祝寿，并在网上征集了100个寿字。不巧的是，这几天戴华因病住院，社区干部和志愿者得知这一情况后，主动挑起为老人祝寿的担子。

通讯员 江公轩 现代快报+/ZAKER南京见习记者 曹锋 记者 韩秋



戴华的丈夫(拿话筒者)为老寿星们祝寿 现代快报+/ZAKER南京见习记者 曹锋 摄

戴华的故事让居民们动容

19日下午3时58分，江都东苑社区服务中心院内，“代(戴)你祝寿”活动拉开帷幕。现代快报记者了解到，“吃水不忘挖井人，幸福晚年和国旗同框”社区老人集体过大寿暨最美基层民警候选人戴华故事分享会上，五女祝寿、扬剧演唱、故事讲述……一个个精彩节目不断将全场气氛推向高潮。

照顾患病在床的老人、帮居民找到失散多年的亲人、为失去父亲的女孩寻找人生目标……现场讲述了戴华的故事，让居民们感动落泪。说到戴华，社区居民都竖起大拇指。工作中的她不断创新，为社区居民提供了很多“利器”，给大家带来安全感。节目中，这些“利器”得到嘉宾的重点介绍，比如戴华制作的防走失黄手环、简易监控探头、防范知识挂历、防骗防盗手提袋、钥匙扣、邻里守望卡等。

节目现场，主持人还特地与戴华连线，让病床上的她感受喜庆的气氛。连线中，戴华说：“本来我是要来现场为老人们祝寿的，但是因为生病住院，所以耽搁了，心里一直

牵挂着这件事，很开心今天社区和粉丝们代我为老人们举行了集体祝寿的活动。我祝各位老人身体健康，也祝愿我们的祖国繁荣富强，长长久久。”

生病住院仍关注着生日会

因为不能来现场，戴华就委托爱人徐春富为老寿星们送上生日蛋糕。徐春富是名医生，因为戴华的缘故，他几乎成了社区居民的免费医生。

现场，徐春富用手指沾上奶油，点在老寿星们的额头上，并祝愿他们健康长寿。但在看到视频中的妻子刚做完手术憔悴的面容，七尺男儿突然泣不成声。现场居民无不为之动容。

连线中，戴华还起唱《歌唱祖国》，全场演员嘉宾和观众受到感染，全都跟着唱了起来。

东苑社区党总支书记蔡永华告诉记者：“戴华警官在社区20多年，一心扑在工作上。生病手术期间，还一直关心着这场生日会，在微信上经常和我们联系，询问各项工作的进展。她对工作的热情让我们非常感动。”

冷空气还没走，台风又来抢戏

本报讯(记者 徐岑)天气舞台瞬息万变。9月19日下午，第17号台风“塔巴”生成！现代快报记者了解到，“塔巴”虽然不会登陆我国，但是会从东部沿海经过。台风和冷空气联手，会给东部海域带来大风。江苏省气象台已发布台风消息，预计9月21日到22日，全省东南部地区有小雨，大部分地区风力增强。

冷空气降温的效果杠杠的，9月19日早上，南京的最低气温仅16.4℃，为入夏以来最低！淮北地区更冷，部分地区最低仅13℃左右。很多人已经开始穿长袖了。冷空气的美颜效果也非常棒。昨天南京的天空，一整天都瓦蓝瓦蓝的，非常清澈，能见度相当高。阳光灿烂，蓝天加持，秋高气爽的感觉，让人心情舒畅。晴空下，白天气温不算太低，南京江北新区排在榜首，28.5℃；丰县在榜尾，23℃。

接下来，冷空气是不是继续霸占天气舞台？现代快报记者了解到，今天冷空气的威力仍在，全省最低气温在16到17℃，最高气温25到26℃。再往后，台风要来抢戏了。9月19日17时，“塔巴”距离日本冲绳县那霸市南偏东方向约420公里，将以每小时10公里左

右的速度向西偏北方向移动，强度逐渐增强。它虽然不会登陆我国，但今后四天将和冷空气携手，给东部海域带来大风，江浙沪及福建沿海地区都要防范。

根据台风路径预报，9月22日前后，“塔巴”距离江苏最近。据江苏省气象台预报，受其影响，9月21日到22日，苏东南部地区有小雨，全省大部分地区风力增强。其中陆上可达5-6级阵风7级，沿海海面可达7-8级阵风9级左右。恰逢双休日，大家要注意。



扫码看视频

南京三日天气

今天 晴到多云，东北风4级左右，17~28℃

明天 多云，东北风4到5级，18~28℃

后天 多云到晴，北风4到5级，19~28℃



扫码看视频

10月18日，相约东海国际水晶节

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 李大伟)

9月19日下午，第15届中国·东海国际水晶节新闻发布会(东海少儿版画展)暨东海旅游推介会在南京召开，现场发布了本届水晶节的情况并推介东海旅游。

本届水晶节由中國珠宝玉石首饰行业协会、东海县人民政府联合主办，将于10月18日至20日在世界水晶之都江苏东海举行。水晶节分“主题活动”“系列活动”“宣传推介”三大板块。现代快报记者了解到，“主题活动”将举办开幕式、首届水晶文化创意

设计大赛等丰富多彩的文化活动，其间还将举行中外客商看东海、东海投融资环境说明会暨项目签约仪式等经贸活动；“系列活动”由东海奇石文化博物馆开馆仪式暨奇石精品展、中国·东海温泉沐浴文化节等活动组成，还有一系列别具特色的文化交流，将充分演绎东海人文风情的深厚内涵和无限魅力；“宣传推介”板块将开展“东海水晶”主题宣传季，先后在巴西圣保罗、捷克布拉格、北京、南京等地召开新闻发布会，全方位展示东海、推介东海。

天天出彩

福彩15选5(2019255期)

中奖号码:3 6 9 10 12	中奖注数	每注奖金
奖等 特别奖	0注	0元
一等奖	114注	1334元

福彩3D游戏(2019255期)

中奖号码:2 6 3	中奖注数	每注奖金
奖等 单选	459注	1200元
组选3	0注	400元
组选6	2226注	200元

体彩排列5(19255期)

中奖号码:2 7 2 2 6	中奖注数	每注奖金
奖级 等奖	24注	100000元

体彩7位数(19146期)

中奖号码:1 2 8 5 7 0 0	本地中奖注数	每注奖金
奖等 特等奖	0注	0元

体彩排列3(19255期)

中奖号码:2 7 2	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等 直选	489注	1040元	
组选3	454注	346元	
组选6	0注	173元	

福彩双色球(2019110期)

红球号码:1 18 22 26 27 28	蓝球号码:8	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	8注	7132577元

体彩鸡毛信 顶呱刮新票“国宝”中400就送400元红包！

体彩顶呱刮即开新票“国宝”已在江苏上市。该票每张20元，最高奖达100万元，更同步推出“单票中400送400元红包”活动，感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点尝鲜。 苏彩

爱牙日：告别“缺牙”种植牙改变生活！

秋季种牙黄金季！9月20-30日意大利种植牙低至4.5折，预存最高可得5000元现金。

马上就要到国庆长假，正是一家人休假坐在一起共享满桌佳肴的日子。但对于牙齿缺失的中老年朋友来说，往往就心有余而牙不足了，看着满桌的美味佳肴，却“咬不下口”，谈何享受美食的滋味呢？“活动假牙吃东西总是发出吱吱嘎嘎的声音，不能正常咀嚼食物”，这是戴活动假牙后老人们的心声，国庆长假来临之际，有好多儿女带爸妈来金铂利口腔看牙，因为父母恢复口福是做儿女们的最大心愿。只要是国庆节前预约种牙，金铂利口腔医院为大家准备了多重惊喜特惠，还等什么，赶紧带爸妈来种牙吧！报名电话:83928666

即刻种植，当天种牙当天吃东西

即刻种植牙技术采用欧美微创麻醉无痛外科技术和现代3D数码成像技术，结合国际先进的纳米光纤维导管和美国纳米融合技术植入种植体，让种植体和人体组织完美融合，快速融入牙槽骨，像真牙一样“长”在患者口腔，相容性极佳，具有坚固稳定、终生美观等多重优势，患者身体条件都允许的话，可以实现“即拔、即种、即用”，只需30分钟左右的手术时间，就能当天种牙，当天戴牙回家吃东西。

即刻种植牙与常规种植牙的区别

即刻种植牙种植体采用增强型生物活性表面技术处理，能组织响应活性以及快速骨结合；最大面积增强与颌骨的接触，种植体与牙槽骨牢固结合，植入后即刻负重或短时间内负重的情况下依然能够获得出色的效果；种植体极其出色的亲水特性，可快速附着血液与成骨组织，从而加快种植体周围的骨结合；为复杂病例的成功治疗开启了大门，其适应症更加广泛，包括轻度糖尿病患者、骨质疏松症患者等；即刻种植牙采用微创治疗技术

来完成种植牙的植入过程，从微小切口将原装进口牙体“植”入牙槽内，摆脱了传统种植牙繁琐低效的步骤，并将创伤降低，尤其适合缺牙时间长、高龄种植患者。

晚年幸福活动，惊喜不间断

为了让广大牙缺失市民们都能有一口好牙，特别推出欧美种植牙三免活动，一免：种植牙前全景CT扫描费用全免；二免：口腔检查费用全免；三免：种植血液检查费用全免；四：参与国庆节种牙活动不仅可以有机会获得5000元的现金大奖，而且还有机会获得现场的各个实体大奖。韩相国院长表示，这样牙缺失患者只需要付出种植牙的费用，最大限度地帮助牙缺失市民们花更少的钱，这不仅仅是让种牙市民们得到实惠，也是对种植品质的承诺。

在活动现场成功预约缺失牙治疗，200颗欧美种植牙种一送一(整颗)助您赶上国庆团圆大餐，种植牙赠送数量有限，售完为止。咨询热线：025-83928666

国庆长假前预约种植答谢活动 种牙即享砸金蛋拿现金机会

欧美种植牙种一颗送一颗

参与预存均可获得答蟹礼

种牙最高可享5000元现金红包

报名热线：**025-83928666**

本次活动截止日期为：2019年9月30日

全国连锁 · 一城两院